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議  事  日  程 

令和２年２月２５日（火曜日）午前 ８時５７分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１） 令和２年第１回定例会の運営について 

    ・提出予定案件の概要について 

 （２） その他 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

                                           

開 議  午後 ８時５７分 

○川村成二委員長 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、まことにありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、坪井市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（坪井 透君） 

 それでは、改めまして、おはようございます。 

 本日は、第１回定例会招集告示日の議会運営委員会を開催いただき、大変ご苦労さまでございます。 

 第１回定例会に提出予定の議案につきまして説明をさせていただきます。 

 今期定例会に提出を予定しております議案につきましては、全部で 21件でございます。 

内訳といたしまして、報告案件が３件、承認案件が１件、条例に関する議案が７件、予算に関する

議案は、当初と補正を合わせまして 10件でございます。 

 次に、説明事項にはございませんが、定例会最終日に人事案件の追加提案を予定してございます。

内容といたしましては、本年６月 30日をもって任期満了となります人権擁護委員２名の候補者の精査

につきましてご同意を賜りたく、ご提案したいと考えております。 

 なお、概要につきましては、担当部長から説明をさせますので、ご理解賜りますようよろしくお願

いいたします。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、加固議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（加固豊治君） 

 改めまして、おはようございます。 

 開会に当たり、一言、ご挨拶を申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、１月 20 日に貴委員会に諮問させていただきました令和２年第１回定例会の運営につきまし

て、引き続きご審議賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 
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○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和２年第１回定例会の運営についてであります。 

 初めに、提出予定案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 それでは、ご説明を申し上げます。 

 令和２年第１回定例会の提出案件について、ご説明を申し上げます。 

 議案概要集により要旨を説明させていただきまして、内容につきましては全員協議会にて担当部課

長から説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 目次を御覧いただきます。 

 今回、提出をさせていただきます案件は、先ほど、市長の挨拶にもございましたように 21件となっ

ております。先般、提出予定案件を 20 件と報告いたしましたが、条例に関する議案１件を追加させて

いただいております。 

 それでは、私から、まず報告案件について説明をさせていただきます。 

 報告案件につきましては、報告第１号から第３号の３件となってございます。 

 次いで、条例に関する議案でございますが、議案第１号から議案第７号までの７件となっておりま

す。また、市長のご挨拶にございましたように、最終日に人事案件を追加提案いたしたく予定してお

ります。令和２年６月 30日をもって任期満了となる人権擁護委員２名について、委員の候補者として

法務大臣に推薦することについて、委員のご意見を伺いたく提案を予定しているものでございます。 

 また、現在、公用車の事故に関する示談を進めている案件もございまして、会期末までに締結に至

った際には、追加で報告をさせていただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○市長公室長（辻 和徳君） 

 それでは、私からは令和２年度第１回定例会に提出予定案件のうち、予算に関する部分につきまし

てご説明いたします。 

 まず、承認案件でございますけれども、承認第１号 専決処分事項の承認を求めることにつきまし

ては、令和元年度かすみがうら市一般会計補正予算（第７号）を、令和２年２月３日付で専決処分を

しましたので、承認をお願いするものでございます。 

 内容といたしましては、昨年発生しました台風第 15号及び台風第 19 号により被災をしました農業

者への再建、修繕費用につきまして、早急な対応が必要となりましたことから、歳入歳出それぞれ 1040

万 9000 円を追加で補正したものでございます。 

 次に、予算に関する議案といたしまして、議案第８号 令和元年度かすみがうら市一般会計補正予

算（第８号）、議案第９号 令和元年度かすみがうら市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）、議

案第 10 号 令和元年度かすみがうら市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）、議案第 11号 令

和元年度かすみがうら市介護保険特別会計補正予算（第４号）の４件につきましては、事業費の確定
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による補正が中心となったものでございます。 

 そのほか、議案第 12 号から議案第 17 号まで、一般会計、特別会計、企業会計合わせまして、６件

の令和２年度当初予算を提出させていただいてございます。詳細につきましては、全員協議会におき

ましてご説明させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 何かございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には、退席をお願いいたします。 

 暫時休憩します。    [午前 ９時０４分] 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 [午前 ９時０９分] 

○川村成二委員長 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 本日の協議事項につきましては、先ほど説明を受けました議案集及び議案概要書のとおりでありま

すので、議長への答申事項はないと考えます。 

 お諮りいたします。 

 本日の諮問に対する答申につきましては、その作成を省略したいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

○川村成二委員長 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時１０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 

 


